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Ata de sessão Ordinária de no 5812023 da Câmara Municipalde Japoatã realizada aos
19 dias do mês de setembro de 2023 às 17h, nesta Casa Legislativa, sob a
Presidência do Sr. Anderson Cajé, Vice-Presidente Arnaldo Pinheiro da Silva, primeiro
Secretário em exercício Eduardo Andrade, Segundo Secretário Romário Silva de
Oliveira e os vereadores presentes, Roniclê Soares Oliveira, José tuartins da Costa,
Tainá Guimarães Araújo e Paulo Santos. Havendo número legal o Sr. presidente
declarou aberta a presente sessão. Em seguida solicitou do primeiro Secretário em
exercício a leitura da ata da sessão anterior que foi lida e aprovada por unanimidade.
Em seguida passou para o EXPEDIENTE. Foi lido(a). lndicaçã o 105t2023, de autoria
do vereadorArnaldo Pinheiro da Silva, solicita a Secretária de Assistência Social, junto
ao Prefeito, a criação de um Projeto Social para doação de cestas básicas para as
famílias carentes do nosso Município. lndicação 106t2023, de autoria do vereador
Arnaldo Pinheiro da Silva, solicita a plotagem padronizada dos veículos do Município
de Japoatá, enfalizando ainda a necessidade de cada veículo possuir a plotagem das
respectivas Secretarias Municipais. Em seguida foram disponibilizados 15 minutos
para discussão das matérias lidas. Os vereadores Arnaldo Pinheiro, Romário Silva,
Eduardo Andrade, José Martins e Paulo Santos falaram da importância das matérias
lidas' Na sequência passou para ORDEM DO DtA. Colocou em única discussão e
votação as lndicações 105 e 106 de 2023 que foram lidas e aprovadas por
unanimidade dos vereadores presentes. Adiante passou para o GRANDE
EXPEDIENTE. Com a palavra o vereador Arnaldo Pinheiro, iniciou agradecendo
pela aprovação de suas matérias trazidas na tarde de hoje. Explicou que o povo vem
sofrendo e que existe a necessidade de ter um programa assistencial para ajudar as
famílias carentes do município, enfatizando que esse programa poderá ser chamado
"cesta do povo". Também falou sobre a importância dos carros do município estarem
plotados, lembrando que existe a Lei 31It2OOg, que institui o brasão do Município, Lei
essa de autoria do vereador José Martins da Costa, que fala da obrigatoriedade da
plotagem com o novo brasão e que a mesma deve ser cumprida. Outro ponto tocado
pelo vereador foi sobre a fala do vereador Paulo Santos com relação a pessoas que
trabalham no Município e recebem o Japoatã Social, designado apenas a pessoas
carentes. Enfatizou que esse cadastramento precisa ser revisto para que essas
pessoas deixem de receber esse valor para aquelas que realmente necessitam
receberem. Outro assunto exposto foi novamente o sofrimento com a falta de
abastecimento de água no Povoado carro euebrado, deixando claro que o povo vem
sofrendo com esse problema e que isso precisa ser resolvido o mais breve possível.
O vereador Anderson Caje pediu a parte que concedida e explicou que foram
realizadas duas licitaçÕes na modalidade pregão, explicando que em uma delas, a
empresa vencedora não teve interesse na perfuração, enquanto a outra, realizada na
semana passada deu deserta, quando não comparece nenhuma empresa para
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disputa. O vereador Arnaldo aproveitou para pedir explicações sobre os três poços do
ex Deputado Valdevan Noventa, e contestou a situação do Povoado Piauí, que possui
o Poço, mas não tem água. Na sequência o vereador parabenizou o Prefeito pelo
desfile cívico que foi realizado nos Povoados, mas enfatizou que no Projeto A, o desfile
foi realizado no escuro, pois em algumas localidades as Ruas estavam sem a devida
iluminação. Com a palavra o vereador Paulo Santos, iniciou agradecendo ao
Prefeito, professores e Secretário de Educação pelos desfiles realizados em vários
Povoados do Município. Já com relação a falta de iluminação no Projeto A, explicou
que não foi falha da administração, pois o Prefeito levou o eletricista para resolver
esse problema. Agradeceu o Prefeito pelo início do calçamento da Rua Alagoas,
através da emenda do Deputado Fábio Reis. Disse ainda que o Prefeito vem fazendo
um trabalho diferenciado em Ladeirinhas. Outro ponto tocado foi a falta do FPM que
vem sendo cortado pelo atual Presidente do País. Falou ainda sobre o Bolsa família,
lembrando que esse programa precisa ser melhor analisado, pois muitas vezes
pessoas que não precisam estão recebem, enquanto outras que realmente
necessitam não conseguem receber. Com a palavra o vereador Roniclê Soares,
também falou sobre a situação do Bolsa família, enfatizando algumas irregularidades
que acontecem, citando como exemplo um caso de um morador do mesmo Povoado
que reside e que estava recebendo o programa de forma irregular, mas lembrou que
a fiscalização existe e que a mesma não falha. Não havendo mais inscritos o Sr.
Presidente em nome de Deus deu por encerrada a presente sessão e em seguida
pediu que lavrasse a presente ata, que depois de lida e se aprovada será assinada
pelo ente pelo Primeiro Secretário e quem mais desejar
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